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MORE WAYS TO LOOK AT THE DATA
Semester Is there a crowd on the 

sidewalk?
Is there loud music 
that can be heard from 
the street?

Are there 
drunk/belligerent 
people outside of the 
party?

Are there alcohol/solo 
cups/smoking outside 
(like on the street)?

Spring 
2018

YES ……...….  17%

NO ……...….  83%

YES ……...….  17%

NO ……...….  83%

YES ……...….  5%

NO ……...….  95%

YES ……. 2%

NO ……. 98%

Fall 
2018

YES ……...…. 14%

NO ……...….  86%

YES ……...…. 20%

NO ……...…. 80%

YES ……...….  4%

NO ……...…. 96%

YES ……. 4%

NO ……. 96%

Spring 
2019

YES ……...…. 14%

NO ……...….  86%

YES ……...…. 12%

NO ……...…. 88%

YES ……...….  2%

NO ……...….  98%

YES ……. .9%

NO ……. 99.1%

Fall 
2019**

YES ……...…. 16%

NO ……...….  84%

YES ……...…. 1%

NO ……...…. 99%

YES ……...….  33%

NO ……...….  67%

YES ……. 0%

NO ……. 100%
** ONLY 5 weeks into the semester, the data will definitely change and better as the semester goes on


